

## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

---

Autor práce: **Adéla Králová**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: *Lipová-Lázně: rekreační centrum*

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Po formální stránce bakalářská práce splňuje zadání.

### **Obsahová úroveň práce:**

Obsahově je práce rozdělena do dvou částí: popisná a empirická. Popisná práce (převažuje) je zaměřena na ilustraci předpokladů pro rozvoj cestovního ruchu v obci Lipová lázně, v empirické části autorka přináší poznatky o intenzitě návštěvnosti v lázních Lipová-Lázně, z části jde o vlastní průzkum (na základě krátkého dotazníku - viz příloha 1), z části byly využity data o návštěvnosti poskytnuté lázeňskou organizací. Výsledky jsou prezentovány v několika tabulkách, grafech a kartogramech.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Práce s literaturou je na průměrné úrovni, některé zdroje nejsou uvedeny v seznamu literatury - např. Mariot a Mullerová (bez udání letopočtu, str. 27)

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazykově je bakalářská práce působí průměrným dojmem, místy se objevují sdělení, které nesledují logiku textu, místy se vyskytují gramatické chyby a překlepy. Za ne příliš srozumitelné lze považovat přebírání tabulek z jejich původního prostředí do obsahu práce bez další grafické úpravy - viz obr. 11, str. 33?

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče:**

Za všechny chyby, které byly v práci nalezeny uvádím tyto:

- str. 15: je možné, aby v rámci rajonizace CR na území bývalé ČSFR bylo vymezeno 81 oblastí CR a rekreace, z toho 71 na území ČR a 10 na Slovensku?
- str. 18: na základě jakého výzkumu CzechTourism byla obec Lipová-Lázně zařazena do turistického regionu Severní Morava + Slezsko?
- str. 24: co autorka rozumí pod pojmem "horní hranice obecního lesa"?
- str. 38: údaj o kapacitě zařízení pro CR "okolo 1000 lůžek" je značně vágní, navíc s odkazem na tab. 5 (příloha 4) jde o geograficky velmi povrchní informaci (samotná tabulka není tabulkou ale výpisem něčeho, čemu chybí byť jen elementární zákres a klasifikace do plánu obce)
- str. 46: údaj o počtu lázeňských návštěvníků "přes 3000 pacientů z České republiky i zahraničí" se nezakládá na pravdě - srovnej s údaji v obr. 20, str. 56

### **Celkové hodnocení práce:**

Předložená bakalářská práce je průměrné geografické dílo. Obsahuje četné nepřesnosti, nicméně působí konzistentně.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou dobře.

V Olomouci 26. 8. 2010

Zdeněk Szczyrba  
oponent bakalářské práce